

# Vigilență în secțiile de votare și comunicare cu cetățenii, obiectivele PSD Mangalia pentru alegerile parlamentare

23 octombrie 2024 19:46



***Social-democrații din [Mangalia](#) au găzduit, marți seara, o întâlnire la care au participat [candidații la alegerile parlamentare din zona de sud est a județului.](#)***

Mai exact, au fost prezenți deputata Cristina Dumitrache, Mirela Maticescu, manager OMD Mamaia Nord, primarul comunei Limanu, [Daniel Georgescu](#), dr. Cătălin Grasa, Eduard Martin, directorul general al SC Polaris M Holding SRL Constanța, Liviu Tit Brăiloiu, fost prefect și senator, liderii și membrii organizațiilor PSD din Mangalia, Tuzla, Costinești, Limanu, Pecineaga și Albești.

Președintele [PSD Mangalia](#), [Neculai Tănasă](#) a declarat pentru Ediția de Sud faptul că întâlnirea a avut ca scop pregătirea alegerilor parlamentare care se vor desfășura la data de 24

noiembrie 2024.



## PSD Mangalia

„Campania electorală pentru alegerea deputaților și senatorilor se apropie, astfel că se impunea un dialog în care să stabilim aspectele de natură organizatorică. Avem multe lucruri de făcut, nu este ușor să organizezi două rânduri de alegeri, mă refer și la cele prezidențiale programate pentru 1 decembrie (primul tur) și 8 decembrie (al doilea tur), iar echipele noastre trebuie să știe exact ceea ce au de făcut.

Apropiata campanie ne permite să intensificăm dialogul cu cetățenii, cu referire în mod special la cei din [Mangalia](#), care au multe probleme pe care trebuie să le rezolvăm. Fără o comunicare constructivă, nu vom reuși nimic.

Am discutat și despre organizarea și participarea membrilor noștri în secțiile de votare, unde trebuie să fie vigilenți și să se asigure că sunt respectate dispozițiile legii electorale. Avem numai reacții pozitive din partea

cetățenilor Mangaliei, aspect care mă bucură, dar mă și obligă în același timp să vin în întâmpinarea oamenilor prin rezolvarea problemelor cu care întreg municipiul, de altfel, se confruntă.



PSD Mangalia

În ceea ce privește, candidatul zonei noastre, ne vom prezenta la alegerile parlamentare cu primarul comunei Limanu, [Daniel Georgescu](#), primul pe lista pentru Camera Deputaților, care, în calitate de edil cu multe mandate la activ, a demonstrat că este capabil să dezvolte și să promoveze sudul litoralului. În plus, în calitate de deputat PSD va reîmprospăta și va atrage fonduri pentru Mangalia cel puțin în domeniul turismului, care a fost lăsat de izbeliște de către reprezentanții Primăriei Mangalia”.

Pe aceeași temă:

[Primarul Daniel Gheorghe Georgescu a intrat în cursa pentru Camera Deputaților: Ce mesaj le-a transmis locuitorilor comunei](#)